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Sollevatore ruote pneumatico per
equilibratrici

Pneumatic wheel lifter for
wheel balancers

Elevador de las ruedas
para- equilibradoras

SL 80



Pneumatische Hebebuhne fur Auswuchtmaschinen.
Elévateur des roues pour équilibreuses.

Mecanismo de elevacdo das rodas pneumdtico para equilibradoras.
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Dati tecnici Technical data

Ideale per ruote vetture, furgoni e motocicli; pratico e  Ideal for car, van and motorcycle wheels.
funzionale sollevatore pneumatico che consente di sollevare e Handy, functional pneumatic lift for effortless lifting and positioning of

posizionare, senza alcuno sforzo, ruote fino a 80 kg. di peso. weights up to 80 kg. in weight.

1 Capacita massima di sollevamento Load capacity 80 kg
1 Alimentazione pneumatica Air supply 10 Bar
[ Pressione d’esercizio Working pressure 6 Bar
1 Altezza massima di sollevamento Max. lifting height 500 mm
O Corsa orizzontale massima Max. horizontal travel 585 mm
[ Peso sollevatore Lift weight 46 kg
O Livello di rumorosita in servizio Noise level when running < 70dB (A)

Le immagini, le configurazioni e le caratteristiche tecniche riportate nel presente stampato hanno il solo scopo di presentare il prodotto e sono soggette a variazioni.
The illustrations, configurations and technical features in this pubblication are intended to present the product only, and are subject to variation.
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Datos técnicos Technische Daten

Ideal para ruedas de coches, furgonetas y motos; elevador  Ideal fir PKW-, Lieferwagen- und Motorrad-Réider. Handlichen,

neumdtico préctico y funcional que permite levantary posicionar,  funktionellen pneumatischen Hebebuhne ausgestattet, um ein muheloses
sin ningUn esfuerzo, ruedas de hasta 80 kg. de peso. Heben und Positionieren der Gewichte Gber 80 Kg. zu erméglichen.

O Capacidad de elevacién maxima Max. Hubkraft 80 kg

1 Presiéon de alimentacién neumdtica Arbeitsdruck 10 Bar

1 Presién de trabajo Betriebsdruck 6 Bar
0 Altura de elevacién maxima Max. Hubhohe 500 mm

A Recorrido horizontal maximo Max. Horizontalbewegung 585 mm

1 Peso elevador Maschinengewicht 46 kg

3 Nivel de ruido en servicio Gerduschpegel < 70dB (A)

La Unica finalidad de todas la imdgenes, configuraciones técnicas incluidas en el presente documento es la presentacion del producto e, por tanto, estén sujetas a variaciones.
Die Abbildungen, Konfigurationen und technische Merkmale in dieser Versffentlichung werden beabsichtigt, das Produkt nur zu présentieren, und unterliegen Verénderungen.

W[l ﬁf“

Données techniques Dados técnicos

Parfait pour roues de voitures, fourgons et motos; ¢élévateur  Ideal para rodas de veiculos, furgées e motocicletas.
pneumatique pratique et fonctionnel qui permet de lever et de  Elevador pneumdtico prético e funcional que permite levantar e

positionner, sans aucun effort, des roues jusqu’a un poids de 80 kg.  posicionar, sem nenhum esforgo, rodas de até 80 kg. de peso.

O Capacité de levage max. Capacidade de elevacdo mdx 80 kg
1 Pression d’alimentation pneumatique Presséo d’alimentacdo pneumdtica 10 Bar
O Pression d’exercice Pressdo de funcionamento 6 Bar
O Hauteur d’élévation max. Altura d’elevacdo méx. 500 mm
0 Course horizontale max. Curso horizontal méx 585 mm
3 Poids élévateur Peso elevador 46 kg
d Niveau de bruit en service Nivel de ruido em servico < 70dB (A)

Les images, les configurations et les caractéristiques techniques ne figurent dans le présent imprimé que dans le but de présenter le produit et peuvent subir des variations.
As imagens, configuragées e caracteristicas técnicas indicadas nesta publicagdo tém apenas a finalidade de apresentagdo do produto e estdo sujeitas a modificacées.
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